

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЛИТВА

1 ОКТ 1976

г. Вильнюс



Встречи на оперной сцене

На прошлой
неделе Го-

сударственный академический театр оперы и балета Литовской ССР пригласил на премьеру балета Э. Бальсиса «Эгле — королева ужей». А вчера вечером здесь состоялась еще одна премьера — опера Дж. Пуччини «Мадам Баттерфляй». Постановку спектакля осуществили режиссер, заслуженный деятель искусств Литовской ССР В. Микштайте, ленинградский художник, лауреат премии Ленинского комсомола И. Бируля, хормейстер, заслуженный деятель искусства республики А. Крогеркас.

В премьерном спектакле ведущие партии исполнили Г. Каукайте (Баттерфляй), И. Антанавичюс (Пинкертон), М. Алешквичюте (Судзуки) и Э. Кайява (Шарплес). Дирижировал оркестром заслуженный артист Литовской ССР И. Аляжа.

В этом месяце любителей оперного искусства Вильнюса ожидает немало других интересных встреч. Завтра на сцене театра в опере Д. Верди «Аида» партию Аиды будет петь приехавшая в Советский Союз на гастроли всемирно известная американская певица Грейс Бамбри. В воскресенье гостя из США в этом же спектакле исполнит партию Амнерис. Кстати, в этой роли Грейс Бамбри дебютировала на оперной сцене в Париже в 1960 году. Затем последовали ее успешные гастролы на ве-



дущих сценах Нью-Йорка, Лондона, в итальянской «Ла Скала». «Самая лучшая певица, которую мы когда-либо слышали или хотели бы услышать. Ее голос — выдающийся по своему диапазону и ровности звучания. И она пользуется им с настоящей драматической силой», — так писала одна из английских газет о выступлениях Г. Бамбри.

На гастролы в Вильнюс при-

едет также ряд известных оперных певцов. Солист Софийской оперы С. Марков исполнит партию Риголетто в одноименной опере Д. Верди и Амонасро в «Аиде», солистка Варшавской оперы Э. Ярошевич будет петь в «Риголетто» партию Джильды. В опере «Лючия ди Ламмермур» Г. Доницетти вместе с народным артистом СССР В. Нерей-

кой мы услышим эстонскую певицу А. Каал. Среди наших гостей будут солисты К. Зариньш (Рига) и Н. Плужников (Ленинград).

Б. МЕШКАУСКАС.

НА СНИМКЕ: сцена из состоявшегося вчера спектакля «Мадам Баттерфляй».

Фото А. Гарункштиса.